

泰山队提前抵京 多名年轻球员跟队



马德鲁加随队出征。 据泰山队官方

本报讯(记者 牛志明)4月17日,泰山队抵达北京,备战19日客场对阵北京国安的中超联赛。从出征阵容看,22名球员从济南前往北京,克雷桑、泽卡、马德鲁加和卡扎尔随队,瓦科提前抵达北京,泰山队五外援都能出战。本场比赛,泰山队中前场阵容应该会保持稳定,后防线高准翼和张弛无法复出,吴兴涵有望回归首发。

泰山队15日结束和青岛西海岸的比赛后连夜回到济南,16日球队进行恢复调整,主力球员以恢复训练为主,替补球员进行正常训练。17日,泰山队上午进行训

练,然后乘坐下午的高铁,前往北京。

按照安排,泰山队18日的赛前训练时间是16时至17时,发布会时间是15时40分,届时泰山队本场比赛的大名单就会有明确答案。现有信息显示,泰山队4名外援克雷桑、马德鲁加、卡扎尔和泽卡是随队从济南前往北京,瓦科并未出现。记者了解到,瓦科并不会缺席本场比赛,他已经提前抵达北京,等待队友。

本场比赛,年轻球员梅帅军、李小恒再次随队出征,史松宸、买乌郎、刘国宝等年轻球员依

然在列,阿卜杜肉苏力复出,随队前往客场。有伤在身的高准翼、张弛和王彤还在康复,吴兴涵随队出征,泰山队边后卫位置的人员选择并不充裕,本场比赛吴兴涵有望重回首发。

对泰山队来说,密集赛程需要对阵容进行适当轮换,不过球队现阶段中前场阵容需要保持稳定,李源一、马德鲁加、黄政宇、瓦科、泽卡、克雷桑的组合展现了很强的竞争力,本场比赛应该不会有变化。泰山队的唯一变数还是后防线,崔康熙如何应对伤病难题,对这场比赛的走势也很重要。

射击世界杯秘鲁站 中国队再获1银1铜

新华社北京4月17日电 2025年射击世界杯秘鲁站当地时间16日继续进行,在10米气手枪混合团体项目上,中国队的姚千寻/胡凯摘得银牌,张益梵/马千珂获得铜牌。

在15日进行的个人项目上,胡凯、姚千寻均有奖牌入账。两人的组合在10米气手枪混合团体资格赛上展现出强大的实力,以585环的成绩夺得头名,进入冠军争夺战。张益梵/马千珂与印度组合苏鲁奇/乔杜里均打出580环,但中国组合因为“好十环”数量不及对手,遗憾排名第三。

冠军争夺战中,姚千寻/胡凯在前半段以9:7保持微弱优势,但苏鲁奇/乔杜里后半程发力,连取10分,最终以17:9夺下金牌。张益梵/马千珂在季军争夺战中以16:6击败另一对印度组合巴克尔/辛格,夺得铜牌。

在女子飞碟双向比赛中,曾经三夺奥运金牌的美国传奇名将金伯利·罗德发挥神勇,通过加赛击败队友西蒙顿,一举夺冠,这也是她个人第26枚射击世界杯金牌。美国队的达斯坦·泰勒夺得男子飞碟双向冠军,中国队的韩旭拿到铜牌。

欧冠四分之一决赛 国米、阿森纳进四强

新华社柏林4月16日电(记者 刘畅)2024—2025赛季欧冠联赛16日进行两场四分之一决赛次回合较量,国际米兰主场2:2战平拜仁慕尼黑,以总比分4:3淘汰对手,晋级半决赛;卫冕冠军皇家马德里主场1:2不敌阿森纳,以总比分1:5无缘四强。

国米首回合客场2:1击败拜仁,占得先机。此番再战,两队上半场均未建树。第52分钟,凯恩在禁区右侧低射得手,打破僵局。6分钟后,国米通过角球进攻扳平比分,由劳塔罗凌空抽射破门。

第61分钟,国米再次利用角球攻破客队大门,拜仁旧将帕瓦尔头球得分,主队2:1领先。第76分钟,格纳布里斜传到后点,戴尔头球破门,将比分扳成2:2平,但无力挽回拜仁被淘汰的结果。国米将在半决赛对阵巴塞罗那。

首回合客场0:3落败的皇马,期待能在主场上演翻盘好戏,然而“银河军团”开场第13分钟就被主裁判吹罚点球,好在门将库尔图瓦力保球门不失。半场过后,两队战成0:0。

易边再战,阿森纳在第65分钟取得领先,梅里诺妙传萨卡,后者在禁区内冷静挑射得分。2分钟后皇马迅速扳平比分,维尼修斯在对方禁区前沿抢断成功,劲射破网。此后皇马连续发动攻势,不料后防再度失守,马丁内利在补时阶段打入单刀球,为阿森纳锁定胜局。

第十七届世界武术锦标赛奖牌发布



第十七届世界武术锦标赛奖牌。 据新华网

新华社北京4月17日电(记者 季嘉东 周欣)第十七届世界武术锦标赛奖牌发布仪式17日在北京举行,仪式上揭晓了赛事奖牌的设计理念。

本届赛事将于8月31日至9月7日在巴西首都巴西利亚举行,奖牌的设计融合了武术与巴西元素。奖牌正面主体是本届赛事的会徽,将太极阴阳图案与巴西元素巧妙结合。左侧勾勒出巴西森林中濒临灭绝的虎猫的轮廓,右侧的符号状如火焰,中心是一颗璀璨星辰,象征巴西利亚。奖牌背面是国际武术联合会的会徽,绿色绶带的设计则融入了巴西热带雨林的盎然生机与国旗元素。

第十七届世界武术锦标赛组委会宣传部主任宝拉说:“虎猫分布于巴西中部生态区及巴西利亚周边,它迅捷、美丽,但濒危40余年,它象征着人类与自然的连接和保护自然生态的必要性。火焰代表了运动员的激情,象征着他们对武

术运动和每个竞技时刻的投入。”

宝拉还介绍了以虎猫为原型的吉祥物,共有三个形象,融合了中巴文化元素和武术精神。“碧玉”展示南拳刚猛稳健,“绯玉”诠释太极柔美与北派武术优雅,“湛玉”展现散打力量。

据介绍,巴西曾成功举办2018年世界青少年武术锦标赛和四届泛美武术锦标赛,积累了丰富的国际赛事组织经验。本届赛事将是世界武术锦标赛首次在拉丁美洲举办,预计将吸引来自70个国家和地区的运动员参赛。

国际武联秘书长张玉萍说:“今年是国际武联成立35周年。经过数十载砥砺奋进,国际武术大家庭蓬勃发展,武术国际推广不断实现突破。作为全球最高级别的武术赛事,自1991年创办以来,世界武术锦标赛首次落户拉丁美洲。这不仅是地理坐标的拓展,更是武术国际化向纵深推进的显著标志。”